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  باسمه تعالي  

  مدارس سلام آزمون تشريحيپيش
 دوم متوسطه) ةدور(  نام و نام خانوادگي:

 1402ماه  فروردينآزمون: تاريخ دقيقه 75مدت آزمون:  كلاس: مدرسه:
 2از  1صفحه  (رشته تجربي) يازدهم: پايه فيزيك: نام درس

  بارم   سؤال  رديف
  جاهاي خالي را با كلمات مناسب پركنيد. 1

  ها ................ است. تك مقاومت ها، مقاومت معادل از تك الف) در اتصال موازي مقاومت

  .................... است.ب) قانون انشعاب جريان همان قانون پايستگي 

  ج) اگر باتري آرماني باشد، توان خروجي با توان .................. آن برابر است.

  ها با هم برابر است. مقاومتهمة د) در اتصال متوالي مقاومت .................. عبوري از 

  

1  

  هاي زير را تعيين كنيد. درستي يا نادرستي عبارت 2
ــت   ــين مقاوم ــالي در ب ــر در اتص ــف) اگ ــيچ ال ــا ه ــزرگ   ه ــت ب ــد، از مقاوم ــعابي نباش ــه انش ــان كوچــك  گون ــر، جري ــور  ت ــري عب ت

   نادرست    درست     كند. مي

هــــا را كــــاهش دهــــيم، مقاومــــت معــــادل كــــاهش  هــــا، مقــــدار يكــــي از مقاومــــت ب) اگــــر در اتصــــالي از مقاومــــت

   نادرست    درست     يابد. مي

Nميدان مغناطيسيج) واحد 
A.s نادرست    درست     باشد. مي   

د) اگـــر يـــك ســـيم حامـــل جريـــان در امتـــداد يـــك ميـــدان مغناطيســـي قـــرار گيـــرد، بـــه آن نيـــروي مغناطيســـي وارد  

   نادرست    درست   شود. مي
  

1  

  مغناطيسي وجود دارد.آزمايشي طراحي كنيد كه نشان دهد اطراف سيم حامل جريان ميدان  3

  
1  

  روشن كنيم: V220است. اگر اين لامپ را با ولتاژ 242اي تنگستن يك لامپ رشتهرشتة مقاومت  4
  شود؟ الف) توان مصرفي لامپ چقدر مي

  شود؟ مصرفي آن چقدر ميوصل كنيم، توان  V110ب) اگر لامپ را به ولتاژ

ريـال باشـد،    100روشن است. اگر بهاي هر كيلووات ساعت برق مصرفي برابر  V220ساعت با ولتاژ 8ج) اين لامپ هر روز به مدت 

  روزه چقدر است؟ 30قيمت برق مصرفي لامپ در يك ماه 

  

5/1  

  اهمي است؟ 2برابر مقاومت اهمي چند  8در شكل زير، توان مصرفي مقاومت  5

 
  

1  
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  باسمه تعالي  

  مدارس سلام آزمون تشريحيپيش
 دوم متوسطه) ةدور(  نام و نام خانوادگي:

 1402ماه  فروردينآزمون: تاريخ دقيقه 75مدت آزمون:  كلاس: مدرسه:
 2از  2صفحه  (رشته تجربي) يازدهم: پايه فيزيك: نام درس

  بارم   سؤال  رديف
بـاردار مثبـت يكسـان بـه صـورت      ةبـر سـه ذر   مغناطيسـي  نيروهاي وارده از طرف ميدان ةالف) در شكل زير، انداز 6

F F F 1 2 32   وجود دارد؟ v3و v1،v2هاي تندياي بين  باشد. چه رابطه مي 3
  ديگر متفاوت است؟ ةب) جهت نيروي وارد بر كدام ذره با دو ذر

  
  
  

5/1  

/اي به جرم ذره 7 kg 201 6 /و بار 10 C  193 2 طور افقي و رو به شرق در حركت اسـت و بـه طـور عمـود وارد      به 10
مقـدار  شود. اگر ذره بدون انحراف از ميدان مغناطيسي خـارج شـود،    مي G200بزرگيميدان مغناطيسي يكنواختي به 

}yºHo¬ JIT)دست آوريد. ميدان مغناطيسي را به بردار ذره و جهت تندي mg )
s

  210     

  

5/1  

 Dبـه   Cدهد. با ذكر دليل توضيح دهيد جريان ميلـه از   را نشان مي N18و نيروسنج N20الف) در شكل زير وزن ميله 8
  ؟ (ميله توسط دو نخ از نيروسنج آويزان است.)Cبه  Dاست يا از 

  باشد. cm50دست آوريد در صورتي كه طول ميله ب) مقدار جريان را به
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  10 بارمجمع  
 


